ПРОТОКОЛ
[bookmark: _Hlk154477757][bookmark: _Hlk154478583]Публичных слушаний по рассмотрению   проекта Приказа министерства архитектуры и градостроительства Воронежской области « О внесении изменений в правила землепользования и застройки Девицкого сельского поселения Семилукского муниципального района Воронежской области»
Воронежская область Семилукский район, 
с. Девица, улица Гагарина дом 15
05.06.2025
Организатор публичных слушаний: Администрация Девицкого сельского поселения Семилукского муниципального района Воронежской области.
Место проведения публичных слушаний: Администрация Девицкого сельского поселения, Воронежская область Семилукский район, с. Девица, улица Гагарина дом 15.
Дата проведения: 05.06.2025
Время проведения: 10.00 часов.
Председательствующий на публичных слушаниях: Мухин Руслан Игоревич, И.о. главы Девицкого сельского поселения.
Секретарь публичных слушаний: Фомина Марина Владимировна,  главный специалист администрации Девицкого сельского поселения.
Докладчик: Мухин Руслан Игоревич и.о.  главы Девицкого сельского поселения.
Присутствующие: 13 участников публичных слушаний.
1. Обнародование о проведении публичных слушаний по проекту: Размещено на официальном сайте Администрация Девицкого сельского поселения  https://devica-semiluki-36.gosuslugi.ru/

На период проведения публичных слушаний с 21 мая 2025  по  05 июня 2025 года была открыта экспозиция по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, и информационным материалам к нему по адресу: Воронежская область Семилукский район, с. Девица, улица Гагарина дом 15. (здание Администрации Девицкого сельского поселения)
Количество записей в книге учета посетителей и записей предложений и замечаний при проведении экспозиции: 0 из них: 0- предложений, 0- замечаний.
Слушали: Мухина Руслана Игоревича и.о. главы Девицкого сельского поселения, который сообщил, что в адрес администрации Девицкого сельского поселения поступило  письмо министерства архитектуры и  градостроительства  Воронежской области № 45-11/854 от 23.04.2025 г для проведения публичных слушаний по рассмотрению  проекта Приказа министерства архитектуры и градостроительства Воронежской области « О внесении изменений в правила землепользования и застройки Девицкого сельского поселения Семилукского муниципального района Воронежской области».
 За период проведения публичных слушаний с 21 мая 2025 года по 05 июня 2025 года в адрес администрации Девицкого сельского поселения предложений не поступило.
  1) В период работы экспозиции предложений и замечаний не поступило.
  2) Во время проведения собрания участников публичных слушаний предложений и замечаний в устной форме не поступило.
  3)Во время проведения собрания участников публичных слушаний предложений и замечаний в письменной  форме поступило -0.
  4)За период проведения публичных слушаний в адрес  администрации Девицкого сельского поселения   замечаний в устной и письменной форме не поступило.
Голосовали: «ЗА» - 13 человек, «ПРОТИВ» -нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет
 По итогам проведения публичных слушаний по проекту и информационным материалам к нему считать публичные слушания состоявшимися.
Председатель комиссии                                    Мухин Р.И.
Секретарь комиссии                                           Фомина М.В. 
