ПРОТОКОЛ
[bookmark: _Hlk163734695]Публичных слушаний по рассмотрению   проекта Приказа   Администрации Семилукского муниципального района  Воронежской области « О предоставлении разрешения на  отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства «   
Воронежская область Семилукский район, 
с. Девица, улица Гагарина дом 15
26.04.2024
[bookmark: _Hlk158728243]Организатор публичных слушаний: Администрация Девицкого сельского поселения Семилукского муниципального района Воронежской области.
Место проведения публичных слушаний: Администрация Девицкого сельского поселения, Воронежская область Семилукский район, с. Девица, улица Гагарина дом 15.
Дата проведения: 26.04.2024
Время проведения: 10.00 часов.
Председательствующий на публичных слушаниях: Сорокин Сергей Викторович, глава Девицкого сельского поселения.
Секретарь публичных слушаний: Фомина Марина Владимировна,  главный специалист администрации Девицкого сельского поселения.
Докладчик: Сорокин Сергей Викторович, глава Девицкого сельского поселения.
Присутствующие: 12 участников публичных слушаний.
Обнародование о проведении публичных слушаний по проекту: Размещено на официальном сайте Администрация Девицкого сельского поселения https://devickoe.muob.ru
На период проведения публичных слушаний   с 11.04.2024г. по 26.04.2024 была открыта экспозиция по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, и информационным материалам к нему по адресу: Воронежская область Семилукский район, с. Девица, улица Гагарина дом 15. (здание Администрации Девицкого сельского поселения)
Количество записей в книге учета посетителей и записей предложений и замечаний при проведении экспозиции: 0 из них: 0- предложений, 0- замечаний.
Слушали: Сорокина Сергея Викторовича, главу Девицкого сельского поселения, который сообщил, что в адрес администрации Девицкого сельского поселения поступили материалы  проекта   Приказа   Администрации Семилукского муниципального района  Воронежской области « О предоставлении разрешения на  отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства « на земельном    участке с кадастровым номером 36:28:1900025:184, площадью 1263 кв.м., расположенном по адресу: Воронежская область, Семилукский район, с.Девица, ул.Ворошилова , 206/1, в территориальной зоне «Зона застройки индивидуальными жилыми домами села Девица – Ж1/1» с видом разрешенного использования «для ведения личного подсобного хозяйства» в части сокращения минимального отступа от границы (С) земельного участка с 3 м до 1м.   

    
За время проведения собрания участников публичных слушаний  замечаний и предложений не поступало. 
За период проведения публичных слушаний с 11.04.2024г. по 26.04.2024   года в адрес администрации Девицкого сельского поселения предложений не поступило.
Предложения и замечания участников публичных слушаний, поступившие по обсуждаемому проекту: 
1) в период работы экспозиции предложений и замечаний не поступило.
2) Во время проведения собрания участников публичных слушаний предложений и замечаний в устной форме не поступило.
3) Во время проведения собрания участников публичных слушаний предложений и замечаний в письменной  форме не поступило .
4) За период проведения публичных слушаний в адрес  администрации Девицкого сельского поселения предложений и замечаний в устной и письменной форме не поступило .
Голосовали: «ЗА» - 12 человек, «ПРОТИВ» -нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

По итогам проведения публичных слушаний по проекту и информационным материалам к нему считать публичные слушания состоявшимися.


Председатель комиссии                                    Сорокин С.В.

Секретарь комиссии                                           Фомина М.В. 


