Отделение СФР по Воронежской области за 5 лет выдало 56 740 сертификатов на материнский капитал проактивно
15 апреля исполняется 5 лет проактивному назначению материнского капитала. Для его получения семьям региона не нужно никуда обращаться и подавать документы. Эта мера государственной поддержки предоставляется беззаявительно после рождения ребенка. Всего за 5 лет в Воронежской области таким образом оформлено 56 740 сертификатов, а с января текущего года выдано более 2 тысяч сертификатов.
Беззаявительный формат предусматривает формирование электронного документа. Решение о выдаче сертификата принимается в течение 5 рабочих дней после того, как в распоряжение фонда поступают сведения из органов ЗАГС. Информация об оформлении сертификата отображается на портале Госуслуг в личном кабинете мамы. Там же можно запросить актуальную информацию о размере МСК или его остатке.
Для этого необходимо: зайти в личный кабинет на сайт  https://www.gosuslugi.ru/,в разделе «Услуги» выбрать категорию «Справки и выписки», выбрать «Выписка об остатке и расходовании материнского капитала» и нажать кнопку «Начать».
Информация о размере материнского капитала (его оставшейся части) поступит в личный кабинет заявителя на портале госуслуг в режиме онлайн. При необходимости, документ можно будет скачать, распечатать или отправить на электронную почту.
Также на портале Госуслуг семья может подать заявление о распоряжении средствами материнского капитала. Родители могут направить их на улучшение жилищных условий, ежемесячную выплату, образование детей, формирование накопительной пенсии, покупку товаров для социальной адаптации детей с инвалидностью или получить остаток средств материнского капитала, если он не превышает 10 000 рублей, в виде единовременной выплаты.
Напомним, с 1 февраля материнский капитал был проиндексирован на 9,5%. В результате чего выплата на первого ребёнка, если он был рожден или усыновлен не раньше 1 января 2020 года, составила 690 266 рублей. Такой же будет сумма, если второй ребёнок родился до 2020 года. За второго или последующих детей, рожденных или усыновленных начиная с 1 января 2020 года, сумма составляет 912 162 рубля, если до этого сертификат не получали. Семьи, которые уже оформили маткапитал на первого ребенка, при рождении второго получат доплату в 221 895 рублей.
За более подробной информацией можно обратиться в единый контакт-центр по телефону — 8-800-100-00-01 (режим работы региональной линии Отделения СФР: понедельник-четверг с 09:00 до 18:00, пятница с 09:00 до 16:45, звонок бесплатный).
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