ПРОКУРАТУРА РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ!
Заголовок: «Общие требования при организации безопасного рабочего места»

Трудовым кодексом Российской Федерации от 30.12.2001 № 197-ФЗ (далее – ТК РФ) определены основные обязанности и права работника, среди которых в ст. 21 ТК РФ закреплено право работника на рабочее место, соответствующее государственным нормативным требованиям охраны труда и условиям, предусмотренным коллективным договором.
Согласно ст. 209 ТК РФ рабочее место - место, где работник должен находиться или куда ему необходимо прибыть в связи с его работой и которое прямо или косвенно находится под контролем работодателя. 
Общие требования к организации безопасного рабочего места устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере труда, с учетом мнения Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.
Так, министерством труда и социальной защиты Российской Федерации издан приказ от 21.10.2021 № 774н «Об утверждении общих требований к организации безопасного рабочего места» (далее – Приказ), которые разработаны в целях обеспечения выполнения требований охраны труда работниками, занятыми на своих рабочих местах, и работодателями, при организации рабочих мест. 
В соответствии с п. 2 Приказа рабочее место, его оборудование и оснащение, применяемые в соответствии с особенностями выполняемых работ, должны обеспечивать сохранение жизни и здоровья занятых на нем работников при соблюдении ими положений применяемых у работодателя нормативных правовых актов по вопросам охраны труда.
Среди требований к организации рабочего места можно выделить следующие:
· к рабочей позе; 
· к средствам отображения информации и знакам безопасности; 
· к размещению машин, механизмов и оборудования; 
· к расположению рабочих мест и компоновке.
Пунктами 21, 22 Приказа установлены требования к безопасному содержанию рабочего места.
В том числе, рабочее место (рабочая зона) и взаимное расположение его элементов должны обеспечивать содержание, техническое обслуживание, уборку и чистку используемых на рабочем месте машин и оборудования, инструментов и мебели с учетом государственных требований охраны труда.
Кроме этого, организация и содержание рабочих мест, а также расстояния между рабочими местами (рабочими зонами) должны обеспечивать безопасное передвижение работников и транспортных средств, безопасные действия с сырьем, материалами, заготовками, полуфабрикатами при соблюдении государственных требований охраны труда.



