ПРОКУРАТУРА РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ!
Заголовок: «Ответственность за умышленные уничтожение или повреждение имущества (ст.167 УК РФ)»

За умышленные уничтожение или повреждение чужого имущества предусмотрена уголовная ответственность по ч. 1 ст. 167 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее - УК РФ), если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба.
В примечании к ст. 158 УК РФ пункте втором установлено, что значительный ущерб гражданину определяется с учетом его имущественного положения, но не может составлять менее пяти тысяч рублей.
Санкция по части первой статьи 167 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до трех месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.
Умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества, совершенное из хулиганских побуждений, путем поджога, взрыва или иным общеопасным способом либо повлекшие по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия, влечет уголовную ответственность по части второй статьи 167 УК РФ. 
Верховный Суд Российской Федерации в своем Постановлении Пленума от 05.06.2002 № 14 "О судебной практике по делам о нарушении правил пожарной безопасности, уничтожении или повреждении имущества путем поджога либо в результате неосторожного обращения с огнем" разъясняет, что к тяжким последствиям, причиненным по неосторожности в результате умышленного уничтожения или повреждения имущества (часть вторая статьи 167 УК РФ), относятся, в частности, причинение по неосторожности тяжкого вреда здоровью хотя бы одному человеку либо причинение средней тяжести вреда здоровью двум и более лицам; оставление потерпевших без жилья или средств к существованию; длительная приостановка или дезорганизация работы предприятия, учреждения или организации; длительное отключение потребителей от источников жизнеобеспечения - электроэнергии, газа, тепла, водоснабжения и т.п.
Деяния по квалифицирующей части статьи 167 УК РФ наказываются принудительными работами на срок до пяти лет либо лишением свободы на тот же срок.

