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Ответственность
родителей за ненадлежащее выполнение родительских обязанностей

В соответствии со статьей 63 Семейного кодекса Российской Федерацией установлено, что родители имеют право и обязаны воспитывать своих детей. Родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей. 
Родители имеют преимущественное право на обучение и воспитание своих детей перед всеми другими лицами. 
Согласно статьей 65 Семейного кодекса Российской Федерации, родительские права не могут осуществляться в противоречии с интересами детей. Обеспечение интересов детей должно быть предметом основной заботы их родителей. 
При осуществлении родительских прав родители не вправе причинять вред физическому и психическому здоровью детей, их нравственному развитию. Способы воспитания детей должны исключать пренебрежительное, жестокое, грубое, унижающее человеческое достоинство обращение, оскорбление или эксплуатацию детей. 
Родители, осуществляющие родительские права в ущерб правам и интересам детей, несут ответственность в установленном законом порядке. 
Действующим законодательством установлена административная, уголовная ответственность за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей, а также, в случае уклонения от выполнения обязанностей родителей, они могут быть лишены родительских прав.
Так, частью 1 статьи 5.35 Кодекса об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних, которая влечет административное наказание в виде предупреждения или наложения административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей. 
Частью 1 статьи 5.35.1 Кодекса об административных правонарушениях установлена ответственность за неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств в размере, установленном в соответствии с решением суда или нотариально удостоверенным соглашением, на содержание несовершеннолетних детей либо нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, в течение двух и более месяцев со дня возбуждения исполнительного производства, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния, и влечет административное наказание в виде обязательных работ на срок до ста пятидесяти часов либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток или наложение административного штрафа в размере двадцати тысяч рублей. 
Уголовная ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем или иным лицом, на которое возложены эти обязанности, а равно педагогическим работником или другим работником образовательной организации, медицинской организации, организации, оказывающей социальные услуги, либо иной организации, обязанного осуществлять надзор за несовершеннолетним, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним, определена статьей 156 Уголовного кодекса Российской Федерации. Уголовное наказание по данной статьей предусмотрено в виде штрафа в размере до ста тысяч рублей либо обязательными работами на срок до четырехсот сорока часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет или без такового. 
За неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, если это деяние совершено неоднократно, предусмотрена уголовная ответственность по части 1 статьей 157 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Основаниями для лишения родителей (одного из них) родительских прав, в соответствии с требованиями статьи 69 Семейного кодекса Российской Федерации являются: 
- уклонение от выполнения обязанностей родителей, в том числе при злостном уклонении от уплаты алиментов; 
- отказ без уважительных причин взять своего ребенка из родильного дома (отделения) либо из иной медицинской организации, образовательной организации, организации социального обслуживания или из аналогичных организаций; 
- злоупотребление своими родительскими правами; 
- жестокое обращение с детьми, в том числе осуществляют физическое или психическое насилие над ними, покушение на их половую неприкосновенность;
- болезнь хроническим алкоголизмом или наркоманией; 
- совершение умышленного преступления против жизни или здоровья своих детей, другого родителя детей, супруга, в том числе не являющегося родителем детей, либо против жизни или здоровья иного члена семьи. 
В 2022 г. к административной ответственности по части 1 статьи 5.35 КоАП РФ привлечено 150 родителей, в истекшем периоде 2023 года – 45 человек. 
К уголовной ответственности по части 1 статьи 157 Уголовного кодекса РФ привлечено 30 человек, за 4 месяца 2023 года – 9 человек. 
В 2022 году 8 родителей по решению суда лишены родительских прав, в текущем периоде 2023 года – 1 родитель.
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