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Исх. № 7741-1-19  от  20.06.2016
Штормовое предупреждение 

От Воронежского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды  получено «Штормовое предупреждение»: 

        в период с 20.06.2016 по 24.06.2016 по Воронежской области и г.о.г. Воронеж ожидается опасное метеорологическое явление – аномально-жаркая погода, со средней суточной температурой воздуха выше климатической нормы на 7 и более градусов.
На территории области  повышается  вероятность возникновения аварийных ситуаций, связанных с ослаблением внимания и потерей работоспособности персонала на объектах с повышенным риском аварийности. Возрастает риск возникновения ДТП с тяжелыми последствиями. Повышается вероятность происшествий на воде с людьми при купании в необорудованных для этих целей местах  (Источник – сильная жара).  

По условиям погоды на   территории  области  преобладает  III класс пожарной опасности (средняя   степень пожарной опасности).  

В результате сильной жары   на территории области  повышаются риски возникновения лесных и ландшафтных пожаров.  

В целях предупреждения населения,  «Штормовое предупреждение»  передано  в информационные агентства области, на теле-радио каналы, размещено на портале администрации области, выведено  на терминальные  комплексы  ОКСИОН. 

Прошу Вас провести необходимые превентивные мероприятия по снижению рисков возникновения чрезвычайных ситуаций.

Рекомендуемые мероприятия по предупреждению:

Для планирования и осуществления мероприятий по предупреждению возникновения природных пожаров на территории области руководствоваться постановлением правительства Воронежской области от 08.04.2016 № 234 «Об установлении особого противопожарного режима на территории Воронежской области» и распоряжением правительства Воронежской области от 22.01.2016 № 13-р «Об организации и проведении мероприятий по подготовке Воронежской области к пожароопасному сезону 2016 года».

В целях  предотвращения возникновения ландшафтных пожаров:

взять на контроль проведение сельскохозяйственных палов в районах населенных пунктов и дачных поселков;

организовать опахивание населенных пунктов и объектов экономики, которые могут оказаться в зоне пожарной опасности;

усилить оперативное реагирование по каждому случаю выявления термоточки;

усилить разъяснительную работу с населением через СМИ об угрозе сельскохозяйственных палов и неконтролируемых поджогов сухого мусора (в т.ч. на приусадебных участках), а также о соблюдении правил пожарной безопасности при нахождении в лесном массиве.

В муниципальных образованиях  с  III  классом пожарной опасности в лесах по условиям погоды:

наземное патрулирование проводить с 10 до 19 часов на участках, отнесенных к первым трем классам пожарной опасности, и особенно усилить в местах работ и в местах, наиболее посещаемых населением;

 дежурство на пожарных наблюдательных пунктах осуществлять с 10 до 19 часов;

 пожарным  командам, если они не заняты на тушении пожаров, в полном составе с 10 до 19 часов находиться в местах дежурства. Противопожарный инвентарь и средства транспорта, предназначенные для резервных команд и рабочих, привлекаемых из других предприятий, организаций и населения, должны быть проверены и приведены в готовность к использованию;

усилить  противопожарную пропаганду, особенно в дни отдыха. По местным радиотрансляционным сетям периодически передавать  напоминания о
необходимости осторожного обращения с огнем в лесу;

ограничить посещение отдельных наиболее пожароопасных участков леса (первого-третьего классов природной пожарной опасности лесов), запретить разведение костров в лесах.

 В целях обеспечения безопасности граждан на водных объектах и пропаганды знаний охраны жизни людей на водоемах  руководствоваться распоряжением правительства Воронежской области от 20.11.2015 № 861-р «Об организации мероприятий по обеспечению  безопасности на водных объектах области в 2016 году». 

усилить профилактическую, агитационно-пропагандистскую и разъяснительную работу;

увеличить количество совместных рейдов и патрулирований госинспекторами по маломерным судам, спасателями, сотрудниками  полиции, особенно в выходные дни;

обеспечить постоянный контроль за выставлением предупредительных знаков с информацией об опасности купания в необорудованных для этого местах.

О результатах проделанной работы представить информацию в ЦУКС МЧС России по Воронежской области по линии ДДС.

При возникновении чрезвычайной ситуации звонить по телефонам:  ОДС ЦУКС – 01;  телефон - доверия - 277-99-00; дежурная диспетчерская служба – 255-91-81, мобильный  - 112.

Врио  начальника Главного управления 

полковник   

                                                                                                       М.В. Гусев

Г.В. Кругляк 

277-99-13






















