Уважаемые жители Девицкого сельского поселения!
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Администрация Девицкого сельского поселения Семилукского муниципального района Воронежской  области   
доводит  до  Вашего сведения, что с 20 апреля 2016 года на территории Воронежской области  установлен особый  противопожарный  режим.
В связи с наступлением пожароопасного периода призываем жителей сельского поселения  строго соблюдать правила пожарной безопасности!
- Запрещается  въезд  в  хвойные  леса, за  исключением  дорог  общего  пользования, автомобильного  транспорта, кроме специальных  транспортных  средств, оборудованных  устройствами  для  подачи  специальных  световых  и звуковых  сигналов  и используемых  для  осуществления  деятельности  пожарной  охраны, полиции, медицинской  скорой  помощи, аварийно-спасательных  служб, 
- Запрещается  разведение костров в лесах, сельскохозяйственных  угодьях, садоводческих, огороднических  и дачных некоммерческих  объединениях  граждан, полосах  отвода линий  электропередачи, железных и автомобильных  дорог (на период  действия  особого  противопожарного   режима, в целях  обеспечения  мер  пожарной  безопасности).
- На территории Девицкого сельского поселения (в том числе и на приусадебных участках) запрещается сжигать мусор и сухие растительные остатки.
-  Приусадебные участки и прилегающие к ним участки необходимо очистить от мусора и сухих растительных остатков.
- Для  вашей безопасности и сохранности вашего домовладения  в каждом  жилом  доме необходимо иметь средства  пожаротушения, 200 литровую емкость с водой.
- Уважаемые родители! Необходимо провести беседы со своими детьми о недопустимости игры с огнём и страшных последствиях пожаров!
- Кроме того, рекомендуем заблаговременно застраховать свое домовладение и имущество на случай пожара.
Призываем односельчан быть бдительными и ответственными, о замеченных очагах возгорания немедленно сообщать по телефонам: «01» («112» при звонке с мобильного телефона).	
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