Руководителям 
организаций сельскохозяйственного производства, 
крестьянских (фермерских) хозяйств, 
ИП, независимо от форм собственности, 
садоводческих  товариществ


Администрация Девицкого сельского поселения Семилукского муниципального района Воронежской  области   
доводит  до  Вашего сведения, 
что в целях недопущения лесных пожаров на территории Воронежской области, а также  во исполнение   постановления Правительства Воронежской  области  от  08 апреля 2016  года № 234 «Об установлении   особого противопожарного   режима на территории  Воронежской области», в соответствии  с Федеральным законом от 21.12.1994 года 69-ФЗ «О  пожарной  безопасности», постановлением правительства Воронежской области  от 22.05.2009 года № 435 «Об  утверждении  Положения  о порядке  установления   особого  противопожарного режима   на  территории Воронежской  области» 
[bookmark: _GoBack]на территории Воронежской  области  с 20  апреля 2016 года  
- установлен  особый  противопожарный  режим, 
- запрещен  въезд  в  хвойные  леса, за  исключением  дорог  общего  пользования, автомобильного  транспорта, кроме специальных  транспортных  средств, оборудованных  устройствами  для  подачи  специальных  световых  и звуковых  сигналов  и используемых  для  осуществления  деятельности  пожарной  охраны, полиции, медицинской  скорой  помощи, аварийно-спасательных  служб, 
- запрещено  разведение костров  в лесах, сельскохозяйственных  угодьях, садоводческих, огороднических  и дачных некоммерческих  объединениях  граждан, полосах  отвода линий  электропередачи, железных и автомобильных  дорог (на период  действия  особого  противопожарного   режима, в целях  обеспечения  мер  пожарной  безопасности).
В случае неисполнения  данных предписаний наступает ответственность за нарушение правил пожарной безопасности, в соответствии с Кодексом РФ об административных правонарушениях.
	
Глава администрации                                                                                 В.Ф. Павляшек
Девицкого сельского поселения             

